JMBAG IME I PREZIME

MATEMATICKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 3. lipnja 2013.

Zadatak 1 (6=3+3 boda) Izracunajte integrale:

€ in 2x
9 b / sin p
2) /1 (Inz)“d, ) sinz +cosz

BROJ BODOVA



JMBAG IME I PREZIME

MATEMATICKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 3. lipnja 2013.

Zadatak 2 (6=3+3 boda) Ispitajte konvergenciju redova:

1 = (2n — 1)
Y D5 b) Z(@T

Napomena: (2n)!! =2n(2n —2)2n—4)---4-2, 2n—-Dl=2n—-1)2n —3)---

BROJ BODOVA



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 3. lipnja 2013.

Zadatak 3 (6=3+3 boda)

a) lzracunajte duljinu dijela krivulje y = %—2 — Inx koji se nalazi izmedu pravaca x = 1 i
x =e.

b) Promotrimo neomedeni lik u prvom kvadrantu odreden pozitivnim dijelovima koordi-
natnih osi i krivuljom (y + 1) z = 1. Zapisite povrsinu tog lika kao nepravi integral, a
potom taj nepravi integral i izracunajte.



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 3. lipnja 2013.

Zadatak 4 (7=4+3 boda)
(x—1)°
(22 —2x + 17)?

b) Izracunajte radijus konvergencije reda potencija Z (n2 sin =

a) Razvijte funkciju f(z) =

u Taylorov red oko tocke ¢ = 1.



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 3. lipnja 2013.

Zadatak 1 (6=3+3 boda) Izracunajte integrale:

a) /(lnx)3d$, b) /01 \/4 — xdz.



JMBAG IME I PREZIME

MATEMATICKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 3. lipnja 2013.

Zadatak 2 (6=3+3 boda) Ispitajte konvergenciju redova:

o0

1 =, cos(In(Inn
) 3 g 3

n=1 n=2

BROJ BODOVA



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 3. lipnja 2013.

Zadatak 3 (6=3+3 boda)

a) Izracunajte duljinu dijela krivulje y = % + L

5- koji se nalazi izmedu pravaca r = 11
T = 2.

b) Promotrimo neomedeni lik u prvom kvadrantu odreden pozitivnim dijelovima koordi-
natnih osi i krivuljom x 4+ 2Ilny = 0. Zapisite povrsSinu tog lika kao nepravi integral, a
potom taj nepravi integral i izracunajte.



JMBAG IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
drugi kolokvij - 3. lipnja 2013.

Zadatak 4 (7=4+3 boda)
3 3 (z+1)* )
a) Razvijte funkciju f(z) = (35— a2 — 207 u Taylorov red oko tocke ¢ = —1.
p— x [—

TL3
b) Izracunajte radijus konvergencije reda potencija Z (n’In(1+ 2)) Fgn?




